

## 州退役军人事务局召开庆“八一”退役军人座谈会

本报讯 (临夏融媒记者 周俊清) 氛围温馨融洽。

会议向全体退役军人致以节日问候,充分肯定他们在各自岗位上作出的积极贡献。寄语全体退役军人,要始终牢记军人使命,传承和发扬人民军队听党指挥、能打胜仗、作风优良的光荣传统与过硬作风,充分发挥自身优势特长,始终心怀感恩、奋发有为,以实际行动做好表率;要将对党的忠诚融入工作全过程,积极适应新形势下的新任务新要求,在各自岗位上再创佳绩、再立新功。

## 我州文博单位组织开展庆“八一”活动

本报讯 (临夏融媒记者 王伟如) 7月31日,在八一建军节来临之际,为传承红色基因、弘扬优秀传统文化,临夏州彩陶馆(州博物馆)、临夏世界地质公园博物馆、临夏市博物馆联合临夏市文博艺术团,走进州公安局特警支队开展“军魂永驻 文脉相传”主题活动,为特警官兵送上了一场融合文化体验与文艺表演的盛宴。

活动中,讲解员带领军官们近距离参观雕刻葫芦、掐丝珐琅、河州泥塑等非物质文化遗产流动展览及临夏历史名人展览,让大家感受临夏历史文化的独特魅力,加深官兵们对临夏历史的了解,体会他乡似故乡的真情关爱。文艺演出环节精彩纷呈,零玖叁零乐队带来的《平凡

之路》《我们的时光》,以动感旋律点燃现场气氛;临夏市文化艺术团献上女子汉唐群舞《韵》、男子群舞《陶·魂》,多民族群舞《盛舞》,用优美舞姿展现文化底蕴与时代风采;杜玮的男声独唱《再看一眼亲人》、韩碧瑜的女声独唱《想你的临夏开满花》,歌声中饱含深情,引发共鸣。

同时,州公安局特警支队官兵们也带来了《特种战术》《擒拿》等硬核表演,彰显了钢铁军人的力量与勇气。演出中还设置了有奖问答互动环节,向参与官兵赠送精美文创礼品,增进了军民互动。

此次活动通过文化与军旅的碰撞、情感与敬意的交融,丰富了特警官兵的精神文化生活,深化了军民鱼水情,为建军节增添了浓厚的节日氛围。

## 《再见桃花源》开机在即 打造影旅融合新标杆

本报讯 (临夏融媒记者 马正兰) 日前,一部以“数字游侠返乡寻梦”为主题的奇幻电影《再见桃花源》计划在临夏开拍,影片将在我州全程取景,通过现代科技与传统文化的碰撞,打造城市IP与电影IP双向赋能的创新范例。目前,剧组已进驻临夏开展前期筹备工作,开机在即,将邀请国内知名演员参演,演出阵容后续揭晓。

据悉,奇幻电影《再见桃花源》项目先后获2023年蓝星球创投大会评审会特别提及大奖、2023年金鸡百花奖金鸡创投“中国好故事”优胜项目、2024北纬30度科幻电影周全国十强等荣誉,具有较高影响力。影片由临夏星河瀚像文化产业开发集团有限公司、瀚像影业(上海)有限公司、百万青春影业(厦门)有限公司联合出品。影片讲述女主角重返故乡临夏,在数字世界与原生态村落的交错中,最终寻得心中“桃花源”的故事。

剧情巧妙串联临夏自然风光与人文底蕴,深度植入本地元素,通过剧情

## 国网永靖县供电公司实现35千伏输电线路智能诊断全覆盖

本报讯 (临夏融媒记者 闫改琴 通讯员 徐克鑫) 近日,随着最后一台分布式故障诊断装置在35千伏3521金盐线完成安装调试,国网永靖县供电公司35千伏输电线路实现智能诊断装置全覆盖,成为全省首个实现该技术全覆盖的县公司。

该装置可实时监测线路电流、电压行波信号,故障发生时,可瞬间锁定故障点位置并回传信息,将故障定位精度从“区段级”提升至“杆塔级”,彻底改变了传统

人工分段巡查耗时耗力、效率低下的状况。实现故障信息毫秒级感知与秒级上传,缩短了从故障发生到抢修恢复的流程,提升了供电可靠性与应急响应速度。

据了解,此次工程历时半年,共安装42套装置,推动输电线路运维模式向智能化、数字化、精益化转型,实现了从被动抢修向主动预防、精准运维的升级。

永靖县供电公司负责人表示,实现全省首家全覆盖,是永靖县供电公司拥抱数字技术、建设新型电力系统的关键一步。

防灾避险小 Tips!  
遭遇城市内涝如何避险



扫码查看详情

## 积石山县(2025)2号、(2025)3号、(2025)4号国有建设用地使用权公开出让公告

编号:LXTK1172025058

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定,经积石山县人民政府批准,积石山县自然资源局决定公开出让积石山县(2025)2号、(2025)3号、(2025)4号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

## 一、出让宗地的基本情况和规划指标要求

(2025)2号:该宗地位于积石山县吹麻滩镇后阳洼村,出让面积:1.2888公顷(约合19.322亩)。宗地四至:东至空地,南至空地,西至规划道路,北至空地。规划指标:容积率≤1.0(不含地下部分的建筑面积),建筑密度≤40%,绿化率≥20%。土地用途:公共管理与公共服务用地,出让年限:50年。起始价(起叫价):103.47万元,加价幅度:2万元,竞买保证金:103.47万元。

积石山县(2025)2号:该宗地位于积石山县大河家镇四堡子村,出让面积:0.2685公顷(约合4.028亩)。宗地四至:东至空地,南至空地,西至空地,北至空地。规划指标:容积率≤1.0(不含地下部分的建筑面积),建筑密度≤40%,绿化率≥20%。土地用途:公共管理与公共服务用地,出让年限:50年。起始价(起叫价):103.47万元,加价幅度:2万元,竞买保证金:103.47万元。

二、竞买人资格

凡中华人民共和国境内外的公司、企业或者其他组织和个人,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买;不接受

联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让,按照价高者得原则确定竞得人。

## 四、竞买申请

本次公开出让采用线下和网络同步报名。有意竞买者自本公告发布之日起,向甘肃鼎鑫拍卖有限公司提出书面竞买申请,办理竞买手续,领取公开出让文件并按照出让文件的有关要求提交相关资料。同时登录“甘肃省公共资源交易中心网站”以投标人身份进入“交易一网通办”进行“交易主体注册”(注册信息必须真实有效),注册成功后,通过“甘肃省权益类电子交易系统”进行网络报名。

(一)以拍卖方式出让的

1、申请报名时间:2025年8月1日至2025年8月24日16:00

2、竞买保证金截止时间:2025年8月24日16:00(以银行到账时间为准)

3、竞买资格审查截止时间:2025年8月24日17:00

(二)以挂牌方式出让的

1、申请报名时间:2025年8月1日至2025年9月1日16:00

2、竞买保证金截止时间:2025年9月1日16:00(以银行到账时间为准)

3、竞买资格审查截止时间:2025年9月1日17:00

## 五、出让方式的确定

通过资格审查的竞买人达到3家(含3家)的,按拍卖方式出让;竞买人不足3家的,按挂牌方式出让。出让方式于2025年8月24日下午18:00时前确定并通知竞买人。按挂牌方式出让的,挂牌时间截止时有竞买人表示愿意继续竞价的,系统将自动转入网络限时竞价,通过网络限时竞价确定竞得人。

## 六、报价方式

通过资格审查的竞买人可登录“甘肃省权益类电子交易系统”进行网上报价。(具体操作步骤参考《甘肃省权益类电子交易系统意向受让方操作手册》)

## 七、出让竞价期限及地点

(一)拍卖出让时间及地点

1、拍卖时间:2025年8月25日11:00

2、拍卖地点:临夏州公共资源交易中心七楼多媒体开标室。(网上报价在甘肃省权益类电子交易系统进行)

(二)挂牌出让时间及地点

1、挂牌竞价时间:2025年8月25日9:00至2025年9月4日15:00

2、挂牌报价地点:甘肃省权益类电子交易系统

3、挂牌出让会时间:2025年9月4日11:00

4、挂牌出让会地点:临夏州公共资源交易中心七楼多媒体开标室

## 八、其他需要公告的事项

(一)建筑物退线要求:以规划主管部门出具的用地红线图为准。

(二)本公告内容如有变动以出让文件为准。

(三)报名时间节假日除外。

(四)在网上报价过程中,因竞买人自身原因引起的网络故障、设备故障、操作失误、多报价、少报价、错报价等,造成竞买人无法正常参与竞价活动或造成既定事实的,责任由竞买人自行承担。

(五)此次积石山县国有建设用地使用权公开出让由甘肃鼎鑫拍卖有限公司代理。

## 九、银行账户

开户单位:临夏回族自治州公共资源交易中心

开户行:甘肃银行股份有限公司临夏分行

账号:6630 0101 3577 9000 20

缴款方式:电汇、转账、网银(不支持现金缴付)

## 十、联系方式

监管单位:临夏州自然资源局

联系电话:(0930-6310175)

联系单位:积石山县自然资源局

联系人:张延志(0930-7721004)

联系单位:甘肃鼎鑫拍卖有限公司

联系人:董晓凯(17393158955)

积石山县自然资源局

二〇二五年八月一日

## 锚定现代化 改革再深化

## 就业“微阵地”照亮群众增收路

临夏融媒记者 王伟如 通讯员 赵静

就业是民生之本,更是幸福之源。近年来,临夏县深耕“家门口就业”民生工程,通过大力培育乡村就业工厂,让群众在“家”与“岗”的短距离间实现稳定增收。

近日,记者走进双城易地搬迁服务中心的临夏县百年郭氏香业有限责任公司包装车间,机器运转的嗡鸣声与纸张翻动的轻响交织成动人的生产乐章。身着统一工装的工人们围坐工位,指尖翻飞,一束束香品被快速分拣、封装,整齐码放的成品在流水线上缓缓向前。“车间去年9月投用,现有100

名工人。我们实行计件工资,大伙儿干得踏实,队伍很稳定。”公司负责人郭维生的话语里满是欣慰。这个车间不仅是香品流转的驿站,更承载着上百个家庭的生活期盼,成为巩固脱贫成果的坚实阵地。

临夏燎原帐篷临夏县分公司的生产车间里,同样是一派热火朝天的景象。裁剪、拼接、焊接、打包……工人们在各自岗位上专注操作,每一道工序都凝聚着匠心。那些缀满精美花纹的帐篷,从布料裁剪到成品出厂,历经数十道精细工序,既承载着地方特色,也寄托着工人对美好生活的向往。“在这儿干了8年,帐篷的每道工序我都熟得很,每月能拿4000元左右工资。这份稳定的收入,

让家里的日子踏实多了。”老员工徐福儿擦拭着刚完工的帐篷支架,笑容里透着自信与满足。

临夏县旭阳布鞋加工农民专业合作社的车间里,剪鞋边、打磨、晾晒的忙碌身影随处可见。这家2021年被认定为乡村就业工厂的合作社,凭借在新疆、山西等地的稳定销路,成了周边群众的“增收驿站”。53名工人中,不少是利用农闲务工的村民,计件工资制度让“多劳多得”,实现了“顾家挣钱两不误”。“从家到厂就五六分钟路,一边照顾老人孩子,一边每月能挣几千块,这样的日子美得很!”在这里工作了8年的张红红说起现状时,眼角眉梢都带着笑意。



如今的临夏县,越来越多像徐福儿、张红红这样的劳动者,在乡村就业工厂找到了属于自己的舞台。这些遍布城乡的就业“微阵地”,如同点点星火,照亮了群众的致富路——它们既为企业发展提供了人力支撑,又让群众实现了“家门口就业”,在企业增效与群众增收的“双赢”中,为乡村振兴注入了持续动能,让幸福在乡土间生根发芽、向阳生长。



眼下,临夏市西关街道的道合伊和名苑墨香书屋成为暑期阅读的好去处。书屋设有图书阅读区、茶歇区和自习室,藏书涵盖文学、历史、科学、艺术及儿童读物等类别,让孩子们乐享阅读,也让亲子时光更温馨。

临夏融媒记者 赵好飞 摄

## 和政县加强快递外卖及共享单车交通管理

内快递外卖骑手交通违法问题较为突出,超速、闯红灯、逆行、不佩戴安

全头盔等现象时有发生,不仅威胁自身安全,也给其他道路使用者带来隐患。同时,共享单车乱停乱放、违规载人等问题频发,影响了城市交通秩

序与市容市貌。

针对存在的问题,交警部门明确要求各企业落实主体责任,将交通安全纳入日常管理范畴,健全内部安全制度;加强车辆安全检查维护,确保车辆合规上路;规范骑手及用户行

为,杜绝各类交通违法行为;定期组织交通安全培训,邀请交警授课以提升从业人员的安全和法律意识。

保安全 促发展

终把党建作为乡村振兴的“动力源”,推动党的建设与乡村振兴深度融合;激活发展动能,立足“全国乡村旅游重点村”优势和折桥湾美食品影响力,持续做强“魅力折桥湾”旅游品牌;深入挖掘美食文化内涵,打造特色美食品牌;加强与周边村庄的合作,推动乡村旅游集群发展。

蓝图已绘就,奋进正当时。从机关部门到基层一线,全州上下正将思想和行动高度统一到全会精神上来,将智慧和力量凝聚到全会确定的各项目标任务上来。一幅感恩奋进、团结拼搏的壮阔画卷在河州大地徐徐展开,临夏儿女正以昂扬的姿态、务实的作风,朝着加快打造“五个地”、推动高质量发展、谱写中国式现代化临夏新篇章的宏伟目标奋勇前进!